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COMPTE RENDU DU CTL DU 26 AVRIL 2012

Le Comité Technique Local de l'ARIÈGE, s'est réuni, le 26 avril 2012 avec entre autre pour ordre du jour :

1) Les ponts naturels

2) Présentation de SAGERFIP

3) Travaux immobiliers (ex logement de fonctions du DDFIP)

4) ISF : nouvelles modalités de déclaration et de paiement

5) Compte rendu Budget 2011 et budget prévisionnel de 2012

6) Bilan de la notation 2011 de la filière fiscale

7) Modification des horaires d’ouverture de la Trésorerie de St Girons

La CGT Finances Publiques a donné lecture de la déclaration liminaire ci dessous :

Déclaration des élus CGT Finances publiques au CTL du 26 avril 2012

Ce projet du mouvement de mutation de la catégorie C filière fiscale, premier mouvement de mutation de l’année 2012 est catastrophique pour l’Ariège. En effet même si il n'est déficitaire officiellement que de 0,2 C par rapport à un TSM toujours en diminution, la vérité est tout autre.

Zéro arrivée et au moins 8 départs, avant le 31 décembre, dont 5 au 1er septembre, connus à ce jour ; liste d’aptitude de C en B, concours de C en B et départs à la retraite,. Avec une telle diminution d’agents cela va continuer d’aggraver les mauvaises conditions de travail, accentuer le stress et la souffrance au travail. 

Les agents ne comprennent pas qu’aucun agent n’arrive en mutation notamment sur les résidences de Foix et Pamiers. C’est démoralisant.

Cela fait plus d’un an qu’il n’y a plus d’agent à l’accueil de l’hôtel des finances de Foix et c’est plus qu’inadmissible. Devant cette situation, de sous effectif, à compter du 1er septembre, je pense qu’il faudra fermer le bâtiment au public car nous n’avons même plus les moyens de faire fonctionner le devant de la vitrine et le derrière c’est pire. Cela permettra peut-être aux citoyens de voir où nous amènent les suppressions de postes de fonctionnaires.

Les agents sont, maintenant, convaincus d’être abandonnés par leur direction, je prendrai, à titre d’exemple, à quelques jours de la campagne d’impôts sur le revenu, la non présentation de la loi de finances. C’est la première année qu’aucune présentation des nouveautés fiscales n’a été faite aux agents des SIP et CFP de proximité. Comment va-t-on pouvoir renseigner les contribuables dans les CFP de proximité dans ces conditions ? Alors même qu’ils vont recevoir plus de monde et avoir plus de communications téléphoniques. 

En effet les SIP s’organisent afin qu’il n’y ait plus qu’un voir deux agents qui répondent au téléphone, alors qu’auparavant nous étions plus nombreux à répondre. 

Les CFP de proximité ont-ils été averti de ces nouvelles organisations ?

En fonction du peu d’agents qu’il reste dans les SIP, ce choix d’organisation est purement dicté par le respect des indicateurs, celui du nombre de déclarations saisies.

Où est le service public dans ces conditions ? Où est la qualité du travail et l’exactitude des renseignements délivrés ?

Lors de la conférence de presse que vous ferez pour présenter les nouveautés de la déclaration d’impôt sur le revenu, nous comptons sur vous pour prévenir les contribuables que les SIP seront quasiment injoignables téléphoniquement, afin de préserver les agents de la mauvaise humeur de contribuables qui essaieront de les joindre désespérément.

Malgré cette situation, l’administration va encore compter sur la conscience professionnelle des agents pour gérer au mieux une situation ingérable. Et pour quel remerciement ?

Un hypothétique passage au 8ème échelon pour la catégorie C, pour une quarantaine d’euros, une aumône après des années et des années de service, comparée au couronnement de carrière d’autres catégories.

En Ariège, seulement deux collègues ont été retenus pour ce 8ème échelon alors qu’ils étaient plusieurs dizaines à pouvoir y prétendre.

Pourtant de l’argent il y a en a, vous le savez aussi bien que nous, nous avons déjà écrit sur le coût de la réception des comptables de la France entière par Parini pour 3 heures de rencontre.

Pour revenir sur ce projet de mouvement de mutation catastrophique, nous espérons qu’il ne soit pas le prélude des autres mouvements de mutation A et B. 

M. COEVOET nous a répondu que :

· Suite au projet de mutation C, la direction a adressé une note à la direction générale pour obtenir des arrivées complémentaires au 1er septembre 2012.

· aucune conférence de presse pour la campagne d’impôt sur le revenu n’est prévue cette année en raison des élections présidentielles. 

· la présentation de la loi de finances n’était pas utile du fait du peu de changement de la fiscalité. 
· une spécialisation téléphonique devait être mis en place avec une rotation des personnels

· la création du 8ème échelon pour la catégorie C est positif, 2 agents du département ayant pu en bénéficier

· il est normal que le DGFIP puisse s’adresser directement à ses cadres 

· il attend la sortie des prochains mouvements de mutation pour plus de visibilité concernant l’accueil du HDF de Foix.

La CGT Finances Publiques estime qu’au vu des changements importants dans la loi de finances, comme par exemple, les nouvelles modalités de taxation des situations partielles (mariages, pacs et divorces), les crédits d’impôt relatifs à l’habitation principale, un commentaire de cette loi de finances aurait dû avoir lieu.

L’organisation téléphonique arrêtée par la direction, à savoir une seule personne qui répond au téléphone dans les SIP va engendrer un surcroît de réception dans l’ensemble des CFP de proximité et des SIP injoignables pour les usagers et les collègues des Trésoreries.

S’agissant plus précisément du SIP de Foix, la CGT Finances Publiques rappelle qu’il manquera 2 agents par rapport à l’année précédente.

1) Ponts naturels 2012

Suite à la consultation des agents, la Direction propose de fermer l’ensemble des services pour les 4 ponts naturels suivants :

· le lundi 30 avril (Pont du 1er mai)

· le vendredi 18 mai (Pont de l’Ascension)

· le lundi 24 décembre (Pont de Noël)

· le lundi 31 décembre (Pont du jour de l’an).

La CGT Finances Publiques aurait souhaité que l’administration donne davantage d’autorisations d’absence compte tenu des conditions de travail très difficiles et des efforts quotidiens des agents. Nous regrettons que la DDFIP ne prenne pas en compte le choix individuel des agents en leur offrant la possibilité de venir travailler tout en fermant l’accès des services au public.

2) Présentation de SAGERFIP

SAGERFIP est un dispositif unifié de pilotage des emplois qui permettra l’analyse et la ventilation des effectifs réels en fonction des différentes missions.

Le recensement comprend 2 volets : une enquête principale exhaustive qui concerne toutes les structures et une enquête complémentaire, réalisée par échantillonnage, qui concerne uniquement les services assurant au moins une mission fiscale. Pour l’enquête « volet impôts » en ARIEGE, le SIP de PAMIERS et le CDIF de FOIX ont été retenus par la Délégation interrégionale.

Il est à préciser que ces enquêtes sont établies en fonction de la situation des services au 31/12/2011.

La CGT Finances Publiques exprime des inquiétudes sur l’utilisation qui sera faite de cette enquête et craint que celle-ci ne serve que d’alibi aux futures suppressions d’emplois. 

Par ailleurs, cette enquête ne tient pas compte de l’évolution des effectifs. A titre d’exemple, elle fait état de la situation faussée des effectifs du SIP Pamiers qui perd des emplois au 1/09/2012.

3) Travaux immobiliers

Ce projet concerne la transformation du logement de fonction du DDFIP en bureaux afin de regrouper la direction sur un seul site. 

La fin des travaux est prévue en juin avec un déménagement des agents du HDF de Foix en septembre.

Le 3ème étage du HDF de Foix ainsi libéré permettra d’accueillir la paierie départementale à l’horizon 2015 et dans un premier temps le relogement des organisations syndicales.

Le parking, cours Gabriel Fauré, n’étant pas assez grand pour accueillir les véhicules des personnels ainsi transférés, le directeur retient la proposition de la CGT Finances Publiques qui est de contacter la mairie de Foix afin qu’elle fournisse un volume de disques ou autocollants autorisant un stationnement gratuit sur le parking situé en face de la DDFIP durant les jours de travail.

La CGT finances publiques a également évoqué le relogement de la Trésorerie de Castillon et les remontées de mauvaises odeurs sur Pamiers.

Le DDFIP nous a répondu que la recherche du relogement, à ce jour, n’avait pas abouti, la direction se donne encore 3 mois pour trouver de nouveaux locaux, à défaut des travaux de remise en état des locaux actuels seront effectués.

S’agissant des remontées de mauvaises odeurs sur Pamiers, le problème semble résolu à ce jour.

4) ISF

A compter de 2012, la gestion de l’ISF sera assurée par le service des impôts dédiés aux particuliers et non plus par les SIE.

ISF sur rôle : les redevables détenant un patrimoine égal ou supérieur à 1,3 M et inférieur à  3 M d’euros seront dispensés de déclaration d’ISF et devront uniquement reporter le montant de leur actif net taxable sur leur déclaration d’impôts. Environ 200 contribuables sont concernés.

Le SIP ou la Trésorerie de proximité sera compétent pour en assurer le recouvrement. 

5) Compte rendu Budget 2011 et budget prévisionnel de 2012

La CGT Finances Publiques a demandé des précisions concernant l’importance des frais de déplacements. 

M. COEVOET cite les différentes réunions auxquelles il est convoqué ainsi que celles des cadres supérieurs. Il ajoute que souvent les horaires des réunions ne sont pas connus à l’avance et que des réunions peuvent être annulées. Il n’est pas toujours possible de prendre des billets bloqués et longtemps à l'avance.

Devant le coût élevé des déplacements à Paris (environs 500 euros par billet d’avion) pour des réunions de 3 heures dont l’intérêt pour les services nous paraît plus que limité, la CGT Finances Publiques estime que des visioconférences seraient plus économiques. 

Par ailleurs, la CGT Finances Publiques dénonce des économies de bouts de chandelle d’un côté (suppression de machines à affranchir…) et de l’autre des dépenses à grande échelle (participation des cadres aux réunions à PARIS avec vols Air France…).

La CGT Finances Publiques demande, que les délais de route pour suivre une formation éloignée du domicile des agents donnent droit à un crédit horaire comme cela se fait dans les Hautes Pyrénées.

6) Bilan de la notation 2011 de la filière fiscale

Le bilan fait apparaître 3 appels de notation en catégorie B en 2011.

Concernant l’année 2012, la direction nous informe qu’à la date du CTL aucun appel de notation n’est déposé.

Suite à une demande de la CGT Finances publiques concernant les réserves pour les CAPL de 2012, la direction indique qu’elle a mis en réserve un 0,02 pour le cadre B et le cadre C.

7) Modification des horaires d’ouverture de la Trésorerie de St Girons

Conformément aux souhaits des agents de la trésorerie, la modification des horaires d’ouverture concernant le mercredi et le vendredi de 8H15 à 11H15 (au lieu de 8H15 à 12H) a été adoptée.

